



**День Защитника
Отечества**



- **День защитника Отечества — российский национальный праздник, отмечаемый 23 февраля, был установлен в 1922 году как День Красной армии. С 1949 до 1993 г. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота».**



**18 января 2006 г.
Государственная Дума
проголосовала за новую
редакцию дня
празднования 23 февраля
как Дня защитника
Отечества.**

**Выходным днем
праздник стал совсем
недавно – в 2002 году. До
этого 23 февраля был
обычным рабочим днем.**





В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу.

Вместе с этим особое внимание мы уделяем мальчикам и юношам, тем кому в недалеком будущем предстоит встать на защиту Отечества. Сегодня мы отмечаем этот праздник уже не как день рождения Красной Армии, а как день настоящих мужчин. Наших

ЗАЩИТНИКОВ в широком смысле этого слова!



Нашу Родину в разное время защищали разные люди: по-разному одевались, разным оружием владели. Но одно у них было общее – сильная любовь к стране. Ребята, давайте вспомним имена героев.

Святой благоверный князь Александр Невский



Победами над шведами (Невская битва 1240) и немецкими рыцарями Ливонского ордена (Ледовое побоище 1242) обезопасил западные границы Руси.

Дмитрий Донской



В 1380 году Дмитрий Донской во главе объединённых русских сил разбил в Куликовской битве войска татарского темника Мамая, за что был прозван Донским.

Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский



*Народное ополчение Минина и Пожарского
наголову разбило отборные части поляков
и освободило в 1612 году Москву.
Эта победа обеспечила возрождение
русской государственности.*

Михаил Илларионович Кутузов



*Кутузов разгромил в 1812 году французскую армию Наполеона.
Россия с честью выдержала тяжелейшее историческое испытание и стала самой могущественной державой Европы.*

Александр Васильевич Суворов



Патриотизм Суворова был основан на идее службы отечеству, глубокой вере в высокие боевые способности русского воина («в свете храбрее россиянина нигде нет»), в военный талант своих подчинённых и учеников

Маршал Советского союза Георгий Константинович Жуков



Со всеми важнейшими стратегическими операциями русских войск в ходе Великой Отечественной войны неразрывно связано имя Георгия Константиновича Жукова.

– И еще миллионы простых русских людей, которые, может, и не были героями, но тоже защищали свою Родину.





**Мы чтим сынов Отечества в мундирах
Что славу флага умножают
И в сложный и опасный век
Наш мирный сон надежно охраняют!**